

EDITORIAL

Conform tradiției, numărul al patrulea al Revistei de Științe Militare este unul tematic. În acest număr al publicației, tema abordată este „SMART DEFENCE AND DEFENCE INVESTMENT”. Aceasta corespunde seminarului științific cu participare internațională, organizat în București (în Aula Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I”) de Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia Oamenilor de Știință din România și Centrul de Analiză și Studii de Securitate în luna octombrie a.c. Prezenta ediție reunește, în mare parte, lucrările prezentate la acest seminar de către personalități ai instituțiilor publice cu responsabilități în domeniul securității naționale, cât și industriei de apărare cu expertiză în tematica abordată, în domeniul cercetării științifice și învățământului superior militar și civil, al apărării, politicii externe și afacerilor europene și euroatlantice. La întâlnire au fost prezenți oficiali de rang înalt ai Organizației Tratatului Atlanticului de Nord (NATO) și Uniunii Europene (UE), factori de decizie din cadrul principalelor structuri guvernamentale, politico-militare, dar și companii cu îndelungată tradiție de parteneriat cu domeniul industriei de apărare. Ne bucurăm că în acest număr beneficiem de contribuția științifică a unor experți din NATO, din Consiliul Atlantic, astfel putându-se evidenția punctul de vedere al unor reprezentanți ai NATO și Uniunii Europene.

Revista de Științe Militare, editată de Secția de Științe Militare a Academiei Oamenilor de Știință din România și tipărită de Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, se prezintă ca *revistă științifică cu prestigiu recunoscut din domeniul științe militare, apărare și securitate*, conform Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU).



Publicația apare de unsprezece ani în limba română și de patru ani în limba engleză și abordează o arie tematică complexă – aspecte politico-militare, strategii de securitate, strategie militară, politici, strategii și acțiuni NATO și UE, problematica păcii și a războiului viitorului, societatea informațională. Cititorii găsesc în paginile publicației analize, sinteze și evaluări de nivel strategic, puncte de vedere în care se studiază problematica acțiunilor pe plan național, regional și global.

Aprecierea internațională a calității revistei este confirmată și de prezentarea ei pe site-ul Academiei Oamenilor de Știință din România.

Revista de Științe Militare se tipărește trimestrial, în martie, iunie, septembrie și decembrie, în limba română; ediția în limba engleză apare semestrial, în iunie și decembrie. Revista este difuzată gratuit în principalele instituții din sfera securității și apărării, în mediul științific și în cel academic din țară și din străinătate – în Europa, Asia, America.

General-locotenent prof. univ. dr. Teodor FRUNZETI

Președintele Consiliului Editorial

Rectorul Universității Naționale de Apărare „Carol I”

Președintele Secției de Științe Militare a AOȘR

